
 

Зам.-кметът Надежда Чакърова награди победителите
във викторината „1000 причини да се гордеем, че сме
българи“
Четвъртък, 20 Март 2025

Образователната инициатива „Месец на науките и изкуствата“ в Стара Загора продължава в
Регионалната библиотека при огромен интерес от страна на младите хора

 

Зам.-кметът на Община Стара Загора Надежда Чакърова удостои с награди днес петте отбора
победители в междуучилищната викторина „1000 причини да се гордеем, че сме българи“.
Отличаването на младежите бе част от второто издание на образователната инициатива „Месец на
науките и изкуствата“ в Стара Загора, което препълни фоайето на Регионалната библиотека „Захарий
Княжески“ с оживени тийнейджъри. Организатори са младите омбудсмани на Община Стара Загора,
заедно с обществения посредник Иванка Сотирова.

Зам.-градоначалникът с ресор „Образование и младежки дейности“ поздрави младите хора и г-жа
Сотирова за смислената инициатива. „В библиотеката кипи живот и младите хора демонстрират, че не
напразно са нашата надежда за бъдещето. Браво на всички от името на Община Стара Загора!
Впечатлена съм от изложенията, продължавайте в този дух на свеж ентусиазъм, а догодина ще го
направим още по-мащабно“, увери г-жа Надежда Чакърова. 

Тя оповести, че тази година се излъчват не трима, а петима победители - първото място си поделят три
отбора. „Това е прецедент и означава, че сте били подготвени безупречно“, похвали участниците
зам.-кметът. 

На първо място са отборите на: Професионална гимназия по строителство, архитектура и геодезия
„Лубор Байер“, Средно училище „Васил Левски“ и Професионална гимназия по компютърни науки и
математически анализи „Проф. Минко Балкански“. Второто място във викторината е за отбора на ГПЧЕ
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„Ромен Ролан“, а третото спечели отборът на Средно училище „Максим Горки“.

„Благодарим на всички участници и догодина отново с неоспорими знания“, насърчи ги г-жа Чакърова.

„Инициативата от миналата година е с дълга предистория и все повече участници се увличат, защото е
много добър начин за взаимодействие между училищата. Така те излизат от затворената си същност и
показват какво правят“, отбеляза омбудсманът Иванка Сотирова. „Много интересни са участията тази
година: от шах през роботика, различни екологични филми, изкуство във всичките му форми и т.н.,
вдъхновяващо е за младите хора“, изрази задоволството си тя.

Различните училищни клубове показаха днес своята дейност пред заинтересованата си и активна
публика. На събитието Община Стара Загора беше представена и от началника на отдел „Образование и
младежки дейности“ Станимира Димитрова.
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